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JCI  Iaşi –Partener la RIUF 

Feedback 

 ROMANIAN INTERNATIONAL 

UNIVERSITY FAIR - RIUF este cel mai 

mare eveniment educaţional din România 

şi Estul Europei. Anual, peste 100 de 

instituţii educaţionale, din peste 20 de ţări, 

vin să interacţioneze direct cu tinerii 

români interesaţi de studii internaţionale.   

 Evenimentul de la Iaşi (18.03.2010) s-a 

desfăşurat în incinta hotelului Unirea şi s-a 

bucurat de participarea a aproximativ 3000 

vizitatori. JCI Iaşi a participat în calitate 

de partener al unei acţiuni cu potenţial de 

recrutare de noi membri interesaţi să se 

dezvolte personal şi profesional.  

 Pentru această ediţie JCI Iaşi s-a bucurat 

de un exerciţiu de imagine,  

   

 
 

 

beneficiind de vizibilitate crescută în toată mass-media locală şi naţională, 

evenimentul fiind bine cotat de presă şi vizitatori.  

 Mulţumiri: Nina Chiributa, Carmen Ungureanu, Anca Gilca, Ovidiu Sandu, 

echipa PR&Mkt.  
   

 

Voluntar.ro – Întâlnirea de la Bran 

Feedback 

      Aşa cum ştim cu toţii, întâlnirea de 

la Bran din 5-7 martie a avut drept 

scop identificarea nevoilor de 

instruire cu care se confruntă 

organizaţiile nonguvernamentale 

de tineret, nevoi care pot sta la baza 

dezvoltării unor programe de cursuri 

online gratuite şi a altor servicii şi 

resurse utile. 

Am trecut împreună prin următoarele etape în procesul de identificare a 

nevoilor de training: 

 

1. Delimitarea a trei domenii care ţin de activitatea unei organizaţii 

nonguvernamentale: Relaţii Publice, Resurse Umane, Strângere de fonduri;  

2. Inventarierea problemelor cu care se poate confrunta o organizaţie din 

perspectiva fiecărui domeniu abordat;  

3. Identificarea cauzelor primelor trei probleme selectate, cauze care ţin de 

nivelul de pregătire a membrilor organizaţiilor;  

4. Trasarea profilului unei organizaţii ideale în care membrii au toate 

cunoştintele necesare pe fiecare dintre cele trei domenii. 

 

Mai multe detalii: stoica.felicia@gmail.com 

 

 

 

Voluntar.ro–Întâlnirea de la Bran 
 



Departamentele JCI Iaşi 

 

BOARD: 

 

Ovidiu Sandu- Preşedinte JCI Iaşi 2010 

Laura Tăşchină-Nicolae-VP 

PR&Marketing 

Felicia Stoica – VP HR 

Carmen Ungureanu- VP Executiv 

Gabi Comoraşu: past president 2009 

Geo Diaconescu- Secretar General 

 

Continuare in pag 3 si 4 

 

 

 

Solicitant: Junior Chamber Iaşi  
 Finanţat prin:  Tineret în Acţiune 1.2 - 2009  
 Valoarea finanţării obţinute: 8060 euro   
 Perioada de implementare:  
 1 februarie a- 30 iunie 2010 

 
Beneficii JCI de pe urma acestui proiect: 
 

- creşterea vizibilităţii JCI că structură 

asociativă de tineret la nivelul întregii 

ţări;  

 - poziţionarea JCI ca organizaţie cu 

un nivel ridicat de expertiză şi 

profesionalism în percepţia 

beneficiarilor acestui proiect, prin 

serviciile oferite;  

 - posibilitatea dezvoltării regionale a 

JCI prin comunicarea directă cu tinerii 

implicaţi în reţeaua consultativă 

dezvoltată la nivel naţional. 
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Voluntar.ro – Conferinţă Presă 

Feedback 

        Asociaţia JCI Iaşi lansează proiectul Sunt Voluntar.ro, sprijinit prin 

Programul Tineret în Acţiune. Cu această ocazie, s-a organizat Conferinţa de 

Presă cu temă Implicarea tinerilor cu oportunităţi reduse în activitatea de 

voluntariat. Evenimentul s-a desfăşurat pe data de 31 martie 2010, la ora 

12.00, la restaurantul Casa Vânătorului. 

 

 Programul evenimentului:  
 - 12.00-12.15 Ovidiu Sandu, Preşedinte Asociaţia JCI Iaşi  - JCI Iaşi şi 
implicarea tinerilor în activităţile de voluntariat ;  
 - 12.15-12.30 Dan Jipa, Manager Proiect Sunt Voluntar.ro - Voluntar.ro -  
Platforma online de comunicare şi colaborare între tineri din toata ţara ;  
 - 12.30-12.45 Felicia Stoica, Trainer -   Programul de cursuri online Sunt 
Voluntar.ro ;  
 - 12.45-13.00 Sesiune de întrebări din partea invitaţilor.  
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Regional Meeting 

Feedback 

  A avut loc cea de-a II-a ediţie JCI 

Regional Meeting, în perioada 12-14 martie 

2010. Tema principală de training a fost 

"Conceperea şi iniţierea proiectelor în JCI"- 

trainer Laura Taschina-Nicolae şi o 

sesiune bonus "Cuvintele de pe figură- cum 

citim fizionomiile celor din jur"- Nicu Mihu. 

Locaţia a indus participanţilor o atmosferă 

relaxantă şi plină de bună-dispoziţie. 

      În acelaşi timp s-au atins obiectivele 

propuse:  

 -  Dezvoltatea abilităţilor de lucru în echipă  

prin workshopurile la care au   participat;  

 - Identificarea direcţiei proiectelor JCI;  

 - Identificarea beneficiilor organizării unui 

eveniment/proiect, atât pentru organizaţie cât 

şi în plan personal.  

       

 
       La sfârşitul workshopului, cele 4 echipe prezente (Bacău, Botoşani, 

Iaşi, Suceava) au negociat, prin "vizite" consecutive, participarea la un 

proiect regional- fiecare proiect propus trebuia să primească acceptul 

implicării tuturor celor 4 grupuri.  

     Câstigatorii sunt: JCI Bacău cu "International Business Exchange"- 

schimburi de experienţe business în firmele altor membrii JCI de peste 

hotare şi JCI Suceava cu "Top 500 firme din Moldova"-promovare JCI 

şi a membrilor săi în zonă Moldovei. Aşteptăm să ne dea startul!  

 

Mulţumiri tuturor participanţilor! Aşteptăm cu interes recomandări pentru 

următoarea ediţie. Manager de proiect Carmen Ungureanu, 

carmenungureanu14@gmail.com  

   

 

 

 



RESURSE UMANE: 

Carmen Ungureanu – Programe 

motivare 

Lavinia Almaşu –Programe motivare 

Ioana Nicusan –Programe Training 

Simona Haivas –Programe Training 

Livia Baetica – Recrutare şi selectie  

Gabi Lazăr – Recrutare si selecţie 

Felicia Stoica – Manager HR 

Crina Penteleychuk (Paun) –Membru 

nou 
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Say Cheese – Şedinţa Foto  

Feedback 

 
       Şedinţa foto a avut loc pe 16 

martie şi a avut drept scop 

realizarea unui set de fotografii 

profesioniste pentru fiecare 

membru în parte. Evenimentul a 

avut un succes în rândul 

membrilor deoarece au participat 

un număr impresionant - 22 

persoane. Ne vom putea bucura 

de poze în următoarele zile atunci 

când va fi finisată prelucrarea 

acestora. 

       Trebuie să menţionăm efortul şi să aducem mulţumiri fotografului 

nostru Adi Mironescu, precum şi asistentului Stasic Marchitan, care a 

fost şi gazda noastră pentru acest shooting şi nu îl ultimul rând lui Ovidiu 

Sandu care a pus la dispoziţie aparatura necesară. Deoarece această şedinţa 

foto s-a bucurat de aprecieri din partea colegilor, vom organiza în luna 

aprilie, mai exact la mijlocul lunii, o a doua sesiune de shooting  pentru 

restanţieri.  

 Mulţumiri Liliei Codreanu pentru organizare!  

   

 Înainte de a vedea rezultatele complete, priviţi un mic teasing: 

 

Newsletter 

 

Anca Pruteanu  

pruteanuanca@yahoo.com 

0740/388554 
 

 

mailto:pruteanuanca@yahoo.com


 

Plusează prin Antreprenoriat 

15-19.04.2010 

 
       În perioada 15-19 aprilie 2010 toată echipa de implementare a 

proiectului a “Pluseaza prin Antreprenoriat” se va muta la Frasin pentru a 

întâmpina pe cei peste 60 de beneficiari din Iaşi şi Vaslui.   

        De vineri până duminică se va desfăşura etapa numită “Training 

antreprenorial avansat”.  Agenda cuprinde atât traininguri comune şi 

sesiuni de feedback pe planurile de afaceri, exerciţii outdoor şi sesiunile 

mult-aşteptate susţinute de experţi. Se va lucra în grupuri cu focus pe: 

comerţ, servicii (“Excelenta în servicii”), TIC şi producţie (“Fabrica 

Perfecta”). Le urăm success participanţilor care până la 1 mai îşi vor 

finaliza planul de afaceri, dar şi echipei de traineri pentru rezultate 

maxime.   
Pentru mai multe detalii: www.antreprenoriat.eu 

   

 

Departamentele JCI Iaşi 

 

PR & MK: 

Oana Toma: ofiter presa 

Geo Diaconescu, Ramona Croitoru: 

evenimente 

Lilia Dorofte: vizibilitate client 

intern 

Anca Pruteanu: grafica 

T&T Ciortan: web 

Laura Taschina Nicolae: 

vicepresedinte PR&MK. 

Anca Gilca: membru nou (implicare 

RIUF) 

 Anca Matcovschi: membru nou 

(implicare “Femeile cu Stil”) 
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          JCI Iasi 

Newsletter – Plan for April 

Femeile cu stil 

9.04.2010  

 

 

Newsletter 

 

Anca Pruteanu  

pruteanuanca@yahoo.com 

0740/388554 
 

Gazdele vă aşteaptă vineri, 09 aprilie 2010, începând cu ora 18.15, pentru 

a savura împreună programul:  

- “Stilul pentru conformaţia  mea” (de Carmen Ungureanu) - ţinutele 

care te avantajează;  

- “Accesoriile care fac diferenta” (de Anca Matcovschi) - pantofi, genţi, 

bijuterii, ochelari, pălării, eşarfe;  

- “Culorile care mi se potrivesc” (de Simona Gaucan) - culori, buze, 

pomeţi, ochi;  

- “Microgesturi feminine” (de Nicu Mihu) - ce ne trădează pe noi, 

femeile; 

-  Networking, intrebari si raspunsuri. Moderator: Laura Taschina-

Nicolae. 

 Cum era de aşteptat, v-am pregătit mai multe surprize dulci şi o tombolă. 

Locaţia este una primitoare: en.trabantcafe.com/location. Taxa de 

participare este de 25 RON, se achită la intrare. Rugămintea este să nu 

păstraţi acest eveniment numai pentru voi, să invitaţi minim 2 prietene 

din afara JCI.  Înscrierile se fac până pe 5 aprilie la adresa 

laura@crazydays.ro. 

 

Mai trăim într-o lume ce aparţine 

majoritar bărbaţilor? Nu ne propunem să 

găsim răspunsul la această întrebare. Însă, 

vă rugăm să primiţi cu entuziasm- 

invitaţia  la o Seară cu stil dedicată 

exlusiv femeilor.Vi se pregătesc un decor 

deosebit, o introducere într-o stare de 

spirit cât mai bună şi multe trucuri 

feminine gândite pentru stilul unic al 

fiecărei participante. 

http://www.antreprenoriat.eu/
mailto:pruteanuanca@yahoo.com
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       JCI Iaşi, prin echipă HR, demarează un 

proiect nou dedicat membrilor JCI cât şi 

recrutării de noi membri.   

 În calitate de Manager Proiect, 

Lăcrămioara Aparaschivei a menţionat 

obiectivele acestei acţiuni: 

 

 

 

- promovarea membrilor JCI şi a activităţii acestora (atât antreprenori cât 

şi angajaţi);  

 - recrutare membri noi;  

 - lărgirea vizibilităţii asociaţiei.  

   

        Un prim pas în acest sens s-a realizat: sunt chemaţi toţi membrii JCI 

Iaşi care doresc să-şi promoveze propria afacere sau pe cea în care îşi 

desfăşoară activitatea, să-şi exprime dorinţa de participare cât şi 

aşteptările. De asemenea, sunt chemaţi să subscrie toţi cei interesaţi să 

ajute la organizarea acestei acţiuni, prima dintr-un lung şir ce sperăm că 

va deveni tradiţie şi va aduce rezultate.  

   

 Detalii suplimentare: lacramioaraaparaschivei@yahoo.co.uk  

   

 

Zilele JCI 

Mai 2010 

 

       Restaurant libanez, vreo 15 

prieteni buni cu chef de vorba şi feţe 

zâmbitoare, atmosferă specială, 

mâncăruri pe măsură. Aşa se poate 

descrie pe scurt seara JCI Dinner din 

luna martie. 

JCI  Dinner? 

Aprilie 2010 

 

   Rubrica se va numi în fiecare newsletter “JCI Dinner” pentru că vrem 

să devină o tradiţie. Însă în acest număr, sub aceeaşi titulatură, vă facem 

cunoscută o invitaţie inedită.  

      Ovidiu s-a gândit, că după o cină copioasă (întâlnirea JCI DINNER 

din martie), e nevoie de puţină mişcare şi nu oricum: la înălţime, pentru 

că, nu-i aşa, de sus putem să avem o viziune de ansamblu, diferită, mai 

clară, îmbunătăţită.  

      Gata cu suspansul: Ovidiu ne invită la o sesiune de căţărări într-o 

sală special amenajată şi dotată cu toate echipamentele de siguranţă. Ne 

vom întâlni probabil atât cu copii de 3-4 ani cât şi cu adulţi de 50-55 de 

ani. Nu trebuie să fi avut nici un fel de experienţă anterioară şi nici vreo 

înclinaţie spre vreun sport sau antrenament recent: oricine poate participa. 

Trebuie să vrei SĂ AJUNGI SUS  - Be Better!   
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JCI Files 
Ovidiu Sandu – membru cu tradiţie 

PERSONAL  

 

Nume Prenume: SANDU Ovidiu Sorin 

Data şi locul naşterii: 12.07.1982,Piatra Neamţ 

Studii: Facultatea de Informatică, UAIC Iaşi  

             MBA (2011 expected), Open 

University Business School, UK 

 

Ce te face să te trezeşti mai vesel dimineaţa?  

Cafeaua :). Glumesc, doar parţial. Vorbind 

serios, mă trezesc cu bună dispoziţie atunci când 

ştiu că urmează să fac lucruri noi sau să cunosc 

oameni noi (e.g. Conferinţe, proiecte noi). De 

asemenea, atunci când plec din Iaşi (business trip 

sau concediu) mă trezesc foarte voios. 

 
Care este cea mai mare realizare personală de până acum?  

 Faptul că am reuşit să călătoresc destul de mult până acum, să văd SUA, 

UK mai devreme decât speram, să văd felul în care se trăieşte în ţările 

nordice şi care sunt valorile lor.  

   

 Care sunt pasiunile tale? (cele pe care noi încă nu le ştim):  

 Cum probabil se poate deduce şi de mai sus, cel mai mult îmi place să 

călătoresc şi sper că până la 30 de ani să ajung pe toate continentele. După 

30, trecem la a le explora mai amănunţit :). A doua pasiune e fotografia şi 

faptul că se îmbină perfect cu prima mă bucură cu atât mai mult. Îmi mai 

plac gadget-urile de tot felul şi maşinile cu stil, dar asta cred că e ceva tipic 

masculin. 

 

Filmul preferat: Greu de ales, dar totuşi Great Expectations are multe 

puncte acumulate.  

   

 Cartea preferată: Tată bogat, tată sărac de Robert Kiosaky  

   

 Motto-ul preferat: What doesn’t kill you, makes you stronger!  

   

 Ţara/oraşul preferat: Din nou, greu de ales aşa că voi nominaliza 4:  

   

- Londra (internaţionalism, istorie, stil)   

- Helsinki (calitatea ridicată a vieţii: îmbinarea cu natura, respectul pe 

care îl au oamenii pentru timpul lor liber, pentru semeni şi pentru oraş)   

- Monte Carlo (glamour)   

- Barcelona (un oraş viu, în care nu te plictiseşti).  

   
 
 
 
 

 

mailto:pruteanuanca@yahoo.com
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     Desigur, riscurile sunt mai mari decât dacă alegi să faci carieră într-o 

organizaţie (multi)naţională,  dar la fel sunt şi satisfacţiile când vezi cum îţi 

cresc rezultatele de la an la an şi cum te dezvolţi din punct de vedere 

personal.   

 

Care trebuie să fie atuurile unui antreprenor?   

   

      Pot spune doar ce m-a ajutat pe mine: empatie, atenţie şi grijă la 

nevoile celor cu care lucrezi, privire de ansamblu, cunoaşterea / controlul 

amănunţit al punctelor critice ale business-ului şi delegarea ca metodă de a 

te concentra pe arii strategice. De asemenea, un atu important a fost 

înţelegerea felului în care se iau decizii în organizaţiile client,  data de 

studiile MBA pe care le urmez şi de experienţă practică în astfel de 

organizatii.  

   

 Ce satisfacţii v-a adus cariera?   

   

      Flexibilitate, (relativă) independenţă (de mai multe tipuri) şi, cel mai 

important, încrederea (demonstrată) că pot aduce plus valoare acolo unde 

manageri cu 5-10 ani de experienţă mai mult decât mine au performat mai 

slab.  

   

 Povestiţi-ne un moment dificil în carieră dvs. de antreprenor?   

   

      Un moment dificil a fost atunci când clientul meu principal (e.g. pentru 

call centerul SAVISO, www.saviso.ro), AirBites România, pentru care 

prestăm în mod exclusiv servicii de call center şi relaţii cu clienţi în 

Bucureşti, Iaşi, Bacău, Roman, Oneşti, Bârlad, Teleorman, acoperind 

40.000 clienţi, a fost preluat de către RCS-RDS, în ianuarie 2010. Fiind un 

moment de cotitură, acest lucru m-a forţat să întrerup colaborarea cu echipă 

cu care lucrasem până în acel moment şi să mă dedic preponderent 

activităţilor de consultanţă de management şi business services în DARIS 

(www.daris.ro), unde sunt partner.   

      Trecând peste greutăţile evidente pe care le aduce o astfel de situaţie, 

faptul că încă ne întâlnim (echipă SAVISO) informal cu diverse ocazii, 

cred că vorbeşte de la sine.  

   
 
 
 
 
 

BUSINESS 

Care este povestea afacerii tale?  

   

Motivaţia mea pentru a fi antreprenor stă în 

flexibilitatea pe care o aduce o astfel de alegere 

şi faptul că ai şansa de a construi  / atinge ce îţi 

propui mai repede.   
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Ne poţi da un exemplu de "lesson learnt"?  

 Da. Deşi necesară uneori, concentrarea prelungită pe aspectele interne 

dintr-un business pot genera costuri de oportunitate mari. De asemenea, 

concentrarea doar spre piaţă locală (e.g. Iaşi) vine cu costurile ei.  

   

  Ai un mentor?  

Nu ştiu dacă mentor este cuvântul potrivit, dar cu siguranţă pot spune că 

am avut foarte multe de învăţat de la colegul meu actual din DARIS, Dan 

Schipor. Lucrez / colaborez cu Dan din 2004 şi întotdeauna m-am putut 

baza pe un punct de vedere avizat / experimentat / matur din partea lui. 

Chiar dacă nu întotdeauna s-a pliat pe felul în care vedeam eu lucrurile, 

diversitatea este întotdeauna binevenită. Mulţumesc, Dan!  

   

 Funcţia deţinută/poziţia ocupată în companie în present (în calitate de 

angajat)?  

 DARIS, Managing Partner   

 SAVISO, Owner  

   

 Portofoliul/realizările/rezultatele obţinute în cadrul companiei?   

 Portofoliu (parţial) DARIS servicii de interim management şi consultanţă:   

-  ABplus   

-  EDUROM   

-  AirBites România (ex. Swisscom)   

-  MasterPrint   

-  Proton (achiziţionat de Orange)   

-  Sayegh Conex Paints   

-  Tec Telecom   

-  Holdmann   

-  Comservice (dealer regional XEROX)   

 

 Rezultate în SAVISO:  

    - Studiu intern de satisfacţie a clienţilor, în sem IV 2009, cu privire la 

serviciile SAVISO arată că nota acordată de aceştia calităţii serviciului de 

call center era de 9,4 (pe o scară de la 1 la 10)  

     - Service Level de 92%+ faţă de standardul din industrie de 80%+  

     - peste 240.000 sesizări tratate anual  

     - de la 5 la 21 de angajaţi în mai puţin de 1 an (2007-2008)  

   
 
 
 
 

BUSINESS 

 

Unde te putem găsi pe net? 

   http://ro.linkedin.com/in/ovidiusandu 

   contact@ovidiusandu.ro 

 

  

mailto:pruteanuanca@yahoo.com
http://ro.linkedin.com/in/ovidiusandu
mailto:contact@ovidiusandu.ro
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Ce mesaj, sfat sau sugestie ai dori să transmiţi noilor membri JCI?  

   

 What you put in is what you take out! Satisfacţiile pe care ţi le poate 

aduce JCI sunt direct proporţionale cu implicarea/iniţiativa pe care o ai. 

Deşi pare o teorie universal valabilă, în JCI lucrurile se întâmplă şi practic 

în acest fel. Dacă citeşti aceste rânduri, înseamnă că ştii asta deja.    

   

 Ce planuri ai pentru 2010 în JCI? (local, regional, internaţional)  

   

 Creşterea notorietăţii JCI Iaşi local, regional, internaţional urmată de 

fundamentarea creşterii organice din 2009.   

   

 Ce ai învăţat din JCI?   

   

 Am  observat că sunt oameni valoroşi printre noi, care vor să facă o 

schimbare. În JCI am învăţat să-i caut şi să-i găsesc.    

    

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

JCI :  Ce anume te-a determinat să te implici în 

JCI? sau De ce JCI Iaşi?  

   

            Intensitatea şi profesionalismul cu care se 

lucra când am luat prima data contact cu JCI Iaşi. 

Oamenii şi atitudinea orientată spre acţiune pe care o 

găsesc în JCI. Faptul că reprezintă un motor al 

schimbării în Iaşi, o platformă cu suport 

internaţional ce trebuie doar alimentată şi 

direcţionată.     

 

 

mailto:pruteanuanca@yahoo.com
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PERSONAL 

 

Nume Prenume: PRUTEANU Anca 

Data şi locul naşterii: 27.11.1980, PiatraNeamţ 

Studii: FEEA, Marketing 

Ce te face să te trezeşti mai veselă dimineaţa? 

Gândul că mă întâlnesc cu prieteni. 

 Care este cea mai mare realizare personală de 

până acum?- familia  

 Care sunt pasiunile tale? (cele pe care noi încă 

nu le ştim): snorkeling  

   

Filmul preferat: American History X  

 Cartea preferată: Dragoste în vremea holerei  

 Motto-ul preferat: "Nu aş putea crede într-un Dumnezeu care nu 

ştie să danseze” (Nietzsche)  

 Ţara/oraşul preferat: Praga  

   

 BUSINESS  

 Funcţia deţinută/poziţia ocupată în companie în prezent?  

 Director marketing  

 Portofoliul/realizările/rezultatele obţinute în cadrul comapaniei?   

 Campanii şi acţiuni proprii (cu rezultate reale),  în Iaşi şi Suceava, 

pentru mărcile auto: Peugeot, Suzuki, Citroen.  

   

 JCI     

 De ce JCI Iaşi?  

 Oportunităţi noi de dezvoltare personală şi profesională, training, 

proiecte cu beneficii reale.  

 Ce planuri ai pentru 2010 în JCI? (local, regional, internaţional)  

 Doresc să mă implic cât mai mult în proiectele JCI şi să obţinem 

împreună rezultate.  

 Ce ai învăţat din JCI?   

 În România se mai face voluntariat - E un lucru pozitiv.  
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